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Αρχιεπίσκοπος Βολοκολάμσκ Ιλαρίων συνεχάρη τους
συνεργάτες του ΤΕΕΣ με αφορμή τα Χριστούγεννα
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Στην Μεγάλη Αίθουσα του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου
Μόσχας, στις 11 Ιανουαρίου του 2010, ο Πρόεδρος του Τμήματος Αρχιεπίσκοπος Ιλαρίων
συνεχάρη τους συνεργάτες του Συνοδικού αυτού ιδρύματος με αφορμή τα Χριστούγεννα.

Ο Αναπληρωτής Πρόεδρος του Τμήματος πρωθιερέας Νικόλαος Μπαλασώφ απευθυνόμενος εξ
ονόματος των συνεργατών στον Σεβασμιώτατο κ. Ιλαρίωνα, τόνισε ότι: «Το έργο, το οποίο
επιτελούμε υπό την ηγεσία Σας, είναι πρωτίστως η διακονία της εκκλησιαστικής ενότητας,
υπερασπίζοντας την οποία μέσα στο διάλογο με εκπροσώπους των άλλων πεποιθήσεων και
θρησκειών, προστατεύουμε την ίδια την πίστη μας στην Θεία Ενσάρκωση και την γνήσια και
ανόθευτη διδασκαλία της Εκκλησίας...».

Αμέσως μετά την επισήμανση της σπουδαίας και πολυσχιδούς διακονίας του Σεβασμιωτάτου κ.
Ιλαρίωνος, ο πατήρ Νικόλαος ανέφερε: «Εμείς όλοι θέλουμε να είμαστε καλοί σας συνεργάτες σε
αυτό το έργο, ώστε να έχετε δυνάμεις για τη θεολογία, τη μουσική, τη λογοτεχνική δημιουργία και
για τη διακονία σε άλλους τομείς της εκκλησιαστικής ζωής». 

Από την πλευρά του ο Αρχιεπίσκοπος Ιλαρίων ευχαρίστησε τους συνεργάτες του για τους κόπους
της προηγούμενης χρονιάς, ευχόμενος, ώστε παρά τις αλλαγές προσωπικού και τροποποιήσεις στη
διάρθρωση, να ενισχυθεί το πνεύμα αδελφοσύνης και συνεργασίας, το οποίο οικοδομείτο στο
Τμήμα Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων στη διάρκεια της θητείας των προκατόχων αυτού. 

Σύμφωνα με τον Πρόεδρο του ΤΕΕΣ ο βασικός σκοπός του ιδρύματος είναι η παροχή βοήθειας στις
εκκλησιαστικές αρχές της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας και στον Προκαθήμενό της τον Αγιώτατο
Πατριάρχη Κύριλλο στη διεκπεραίωση της εξωτερικής δράσης. 

«Θα ήθελα να συνεχίζουμε το έργο μας στις ίδιες κατευθύνσεις με τις οποίες ασχολείται το Τμήμα
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων, αλλά και σταδιακά να μεταβαίνουμε προς την πιο ενεργή
θέση, δηλαδή όχι απλά να αντιδράσουμε σε κάποια γεγονότα, τα οποία συμβαίνουν πολλά στον
κόσμο, αλλά να μπορέσουμε να τα προβλέψουμε, και σε κάποιες περιπτώσεις και να τα
σχεδιάζουμε, δηλαδή να επηρεάζουμε την εξέλιξή τους. Εάν θα καταφέρουμε στο έργο μας να
φτάσουμε σε αυτή την ενεργή φάση, αυτό θα μας εξασφαλίσει ένα ποιητικό άλμα στη δουλειά που



επιτελούμε», τόνισε ο Αρχιεπίσκοπος Ιλαρίων.  

Στο τέλος ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ ευχήθηκε σε όλους τις δημιουργικές επιτυχίες και την πνευματική
προκοπή για τη νέα χρονιά.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/57911/
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